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实验学校2019-2020学年上学期期中考试试卷

九年级数学


考试时间：100分钟
   满分：120分

 一、选择题(每小题3分，共30分)
1．已知关于
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的方程
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的一个根，则实数
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的值是（   ）
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下列图形中，既是中心对称图又是轴对称图形的是（   ）

A、线段   B、平行四边形     C、等边三角形   D、角
已知关于
[image: image8.wmf]x

的方程
[image: image9.wmf]0

1

2

2

=

+

-

x

ax

，若
[image: image10.wmf]0

<

a

，那么方程的根的情况是（   ）

有两个相等的实数根  B 、有两个不等的实数根 

C、没有实数根             D、无法确定

一个三角形的两边长分别为3和6，第三边的边长是方程
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的根，则这个三角形的周长是（   ）

 A、11     B、11或13   C、13      D、以上选项都不正确

已知点
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三点在抛物线
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的图像上，则
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的大小关系是（   ）
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将抛物线
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向左平移1个单位长度，再向下平移2个单位长度，所得到的抛物线为（  ）
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在平面直角坐标系中，点
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关于原点的对称点在（    ）
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第一象限  B、第二象限  C、第三象限  D、第四象限

8、如图，
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的切线，切点分别为
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9、已知二次函数
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的图像如图所示，

其对称轴为
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10、已知⊙
[image: image40.wmf]o

的直径
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填空题（每小题3分，共15分）

已知方程
[image: image52.wmf]0

1

8

)

4

(

2

=

+

+

+

-

x

x

a

a

是一元二次方程，则
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的值为            ；

关于
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的一元二次方程
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有两个不等的实数根，则实数
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的取值范围
是                    ；

抛物线
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的图像和
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轴有交点，则
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的取值范围是                ；

已知点
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关于原点对称的点在第一象限，那么
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则此三角形的外心在                   ，外接圆的半径为            
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解答题（共8题75分）

解方程（每小题3分，共12分）
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17、（9分）如图，在正方形网格中，
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的三个顶点都在格点上，点
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，结合所给的平面直角坐标系解答下列问题：

画出
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，使点A移动到点
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（3）在
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18、（8分）如图，在
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点P从点A开始沿
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同时出发，那么几秒时，
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的面积等于
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如果
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同时出发，那么几秒时，
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的长度等于
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19、（8分）如图，在
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20、（8分）如图，在
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21、（8分）某商店经营一种商品，进价为2.5元，据市场调查，销售单价是13.5元时，平均每天销售量是500件，而销售单价每降低1元，平均每天就可以多售出100件。
假设每件商品降价
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元，商店每天销售这种商品的利润是
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之间的函数关系式，并说明
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的取值范围；

每件商品销售件是多少元时，商店每天销售这种商品的利润最大？最大利润是多少？
22、（10分）如图，在平面直角坐标系中，抛物线
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两点。

试求抛物线的解析式；

记抛物线顶点为
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的面积。
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23、（12分）通过类比联想，引申拓展研究典型题目，可达到解一题知一类的目的。下面是一个案例，请补充完整。

   原题：如图①，点
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类比延伸：如图②，点
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[image: image145.wmf]ABCD

的边
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之间的数量关系，并给出证明。
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